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Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é 
realizada a Quadragésima Sexta Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da 

Décima Sétima Legislatura, de outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município 

de Santo André ao Sr. Antonio Campasse”, em cumprimento ao Decreto-Legislativo n. 

03/17. Às dezenove horas e cinquenta e seis minutos, o Presidente da Mesa de 
Honra, Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a sessão, “sob a proteção 
de Deus”, com a presença dos Vereadores Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus) 
e Elian Saraiva Barbosa de Santana (Elian Santana) e das seguintes autoridades, 
compondo a Mesa de Honra: Sr. Ailton Lima, Secretário de Desenvolvimento e Geração 
de Emprego, representando o Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André; Sr. 
Antonio Campasse, Pastor Presidente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Vila 
Alzira e homenageado desta noite; e Sr. Edilson Santos, Autor do Decreto-Legislativo n. 
03/17, que instituiu esta homenagem. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional Brasileiro e o Hino de 

Santo André. O Prefeito Paulo Serra comparece à solenidade para uma breve 
saudação, retirando-se em seguida. É exibido um vídeo sobre o homenageado. O orador 

oficial da Casa, Sr. Edilson Santos inicia dizendo que, como pessoa de fé, crê que quem 
dirige nossos passos é o Senhor, por isso também agradece a Deus por ter a honra de 
homenagear o Pastor Campasse, pessoa da qual é fácil falar bem. Diz que os vinte e um 
Vereadores aprovaram a concessão desse título em reconhecimento a longos anos de 
trabalho, serviço prestado à cidade, com ministérios e promovendo a justiça social e a 
paz através do trabalho religioso. Comenta sobre a instituição Renovo, trabalho árduo, 
lembra sobre o trabalho com dependentes químicos no Bairro Clube de Campo, com 
muita dificuldade. Parabeniza o Pastor pelo lindo trabalho prestado ao nosso município. 
Passa-se a uma apresentação cultural com o Grupo Musical do Ministério de Mulheres da 
Assembleia de Deus Vila Alzira, com as seguintes músicas: Nada pode calar um orador, 
de Eyshila; e Adorarei, de Fabiana Anastácio. Abre-se espaço, na solenidade, para a 

declaração da homenagem, com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de Santo 

André, nos termos do Decreto-Legislativo n. 03, de 18 de setembro de 2017, de 

autoria do Vereador Edilson Santos, outorga o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Santo André ao Sr. Antonio Campasse, em reconhecimento a sua 

liderança à frente da Igreja Evangélica Assembleia de Deus – Vila Alzira, bem como 
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ao seu valioso trabalho na área social em prol do Município de Santo André”. São 
entregues, para o homenageado, um broche com as bandeiras do Brasil e da cidade de 
Santo André e um diploma com a oficialização da outorga. São entregues flores a Sra. 

Berenice Gino Campasse, esposa do homenageado. O Sr. Antonio Campasse ocupa a 
tribuna. Cumprimenta a todos com a paz do Senhor e louva a Deus e à vida do Vereador 
Cicote, do Sr. Ailton Lima e do Sr. Edilson Santos. Diz que se mudou para Santo André 
em 1968, tendo sido batizado em 1974 na AD Vila Alzira, desde então servindo a Deus, 
por isso se sente recompensado. Oferece o título a Deus e se sente bastante 
emocionado pela ocasião. Diz que é muito grato a Deus e deixa registrado o carinho, 
respeito e gratidão a todos os Vereadores e os que trabalham em seu ministério. Passa-
se a outra apresentação cultural com o Coral Kairós, sob a regência da Maestrina Raquel 
Bernardino, com as seguintes músicas: Tributo e Santo, Santo, Santo. Justificam a 
ausência, bem como cumprimentam pelo evento: Sr. José Auricchio Junior, Prefeito do 
Município de São Caetano do Sul; Sr. Reinaldo Messias da Silva, Superintendente da 
CRAISA (Companhia Regional de Abastecimento Integrado de Santo André); Dr. Rubens 
Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; e 
Dr. Desiré Carlos Callegari, Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas. Em 

seguida, o Sr. Ailton Lima, representando o Prefeito Paulo Serra, agradece a 
oportunidade de representá-lo nesta ocasião. Diz que se sente emocionado ao ouvir esta 
Casa participando de uma noite de louvor a Deus, bem como o reconhecimento ao belo 
trabalho do Pastor Campasse. Deixa registrada a mensagem de agradecimento do 
Executivo. Enfatiza que o Pastor Campasse, com muito amor, recebe as pessoas, algo 
muito importante na condição de um líder, o qual honra e atende com muita maestria 
qualquer figura política. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz os 

agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e dezessete minutos. 
Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Técnica Legislativa Especializada – Setor de 
Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme segue assinada 
pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia 
primeiro de fevereiro de dois mil e dezoito. 
 

 
 

 

                  Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 


